

经纬纺机3亿元炒股被套 投资10只股票8只亏本

在A股大盘仍在底部持续低迷的现今，上市公司炒股的现象相比2012年有所减缓，但是，曾在2012年因证券投资盈利4582.8万元的经纬纺机却因尝到甜头而继续投资。而其在2013年持续投资的结果就是亏损。公司三季报显示，前三季度，公司证券投资合计为3.39亿元，2013年1月份至9月份，公司证券投资合计亏损3435.04万元。截至2013年9月30日，公司投资的10只股票竟然有8只亏本。

10只股票仅2只盈利

据经纬纺机三季报，截至2013年9月30日，公司共投资了10只股票，分别为中国宝安、方大炭素、兴业证券、海螺水泥、东吴证券、华泰证券、徐工机械、冀中能源、中信证券和光大证券。在经纬纺机投资的上述10家上市公司中，仅有中国宝安和方大炭素实现了盈利，而公司对另外8家公司的投资皆告亏本。

其中，公司对中国宝安的最初

投资成本为5350.08万元，截至2013年9月30日，经纬纺机投资的中国宝安为公司带来973.57万元的收益。

相比于公司对中国宝安的投资，经纬纺机对方大炭素的投资也不小，三季报显示，公司对方大炭素的最初投资成本为4106.67万元，报告期内，公司对方大炭素的投资收益为436.2万元。

在徐工机械上亏了718.9万

但是，相比于上述2家公司为经纬纺机带来的投资收益，另外8家公司为公司带来的则更多是亏损。

在这8家公司中，经纬纺机最初投资成本最高的是冀中能源，投资成本为3339.94万元，截至9月30日，公司对冀中能源投资亏损了637.83万元。对海螺水泥的投资仅次于冀中能源，公司对其最初投资成本为3182.86万元，然而，直到9月30日，公司对海螺水泥的期末账面值却大

幅缩水，亏损638.46万元。

在8家上市公司中，徐工机械为公司带来的亏损值最大，为718.9万元。据了解，徐工机械2013年1月4日的股票开盘价格为11.66元/股，此后一路上扬至年内最高的13.98元/股，接着就一路下行，9月30日，徐工机械报收8.28元/股。而截至11月4日，徐工机械的股价已降至7.94元/股。如果经纬纺机仍旧持有的话，其亏损值也将继续扩大。



东方IC供图

信托业务成业绩支柱

有业内人士认为，非金融类上市公司投身证券领域“不干正事”，说明他们的主营业务不挣钱，或者利润少。“一旦投资失败，就会挤掉主营业务的利润，对于这些上市公司的投资者来说，显然存在风险。”

有业内人士分析，由于国内外纺机市场需求不够旺盛，公司纺织机械主业仍处于不景气阶段。事实上，经纬纺机的主营业务已不再是纺织机械业为主了，而公司也变相成为金融类上市公司之中的一员了。

从2013年中报可见，今年上半年，公司主营业务构成为纺织机械、金融信托和非纺机业。其中，金融信托主营业务收入最高，为26.30亿元，占总收入比例为51.85%；而纺织机械业务主营收入为21.53亿元，占总收入比例为42.45%。

而今年上半年，经纬纺机主营业务的利润构成有80%以上是来自金融业务，而纺织机械业务利润构成仅占9.42%。

据《证券日报》

聚焦“双十一”

19家企业集体抵制 天猫叫停家居O2O

在19家大型家居卖场集体抵制天猫的“双十一”大促计划后，记者5日确认，天猫方面已经暂停了在家居领域的O2O项目，这也标志着家居行业线上线下渠道首次大规模冲突以天猫的让步而告终。

据新华社新媒体专电

红星美凯龙董事长发“三大禁令”

天猫今年“双十一”主打的O2O模式，对中国的消费者来说或许还有些陌生。天猫的促销计划显示，今年“双十一”将线上线下打通中国1000多个县市的3万多家品牌店，消费者可以在线下体验的同时，通过二维码等方式进行线上下单并获得网上折扣，然后再由线下负责送货。

天猫的这一举动引起家居卖场的集体反弹。中国家具协会市场委员会近日发出《关于规范电子商务工作的

意见》，提出“不能变相让卖场成为电商的线下体验场所。”而在意见上签字“背书”的19家企业均为中国家具协会市场委员会主席团成员。

红星美凯龙董事长车建新在微信上发出的“三大禁令”：“严禁任何商户以任何形式在卖场内传播或推广其他电商线上的‘双十一’活动；严格查处商户使用天猫POS机给线上做销量；严格禁止商户为工厂在其他电商线上的订单送货安装。”

模式之争背后还是利益之争

记者调查发现，环节少、成本低、规模效应明显的电商渠道能有效降低商品价格，这点家居卖场并没有认识到。互联网家具品牌林氏木业创始人林佐义表示，传统家居卖场虽然毛利率很高，但由于渠道成本高、客户覆盖半径短，其净利润其实非常低。而互联网的扁平化特征，可以挤压掉大量不必要的中间环节和成本，“传统商场卖20000元的家具，网店销售可能只要7000元就能收回成本。”

但长期关注家居行业发展的业内人士告诉记者，目前各家居卖场

相关新闻

“脱光险”也来凑热闹

噱头十足：投保人顺利“脱光”，最高可获价值4999元蜜月旅游券

一年一度的“光棍节”又将如期而至，一款针对光棍们的保险横空出世。记者昨日从平安产险获悉，公司将推出一款针对单身人群的保险产品“脱光险”，来鼓励单身青年寻找爱情。凡购买“脱光险”的客户若在一年后结婚即可获得最高4999元的蜜月礼金(旅游券)。据悉，该款产品将于11月11日0点限量发售，但购买渠道仅限于平安保险商城官网和天猫中国平安官方旗舰店。

按照产品规定，只要投保人在规定期限内“脱光”并结婚就可获得相应礼金。那如何界定是否“脱光”呢？平安产险方面表示，判定“脱光”的界限是2014年11月1—11日注册结婚，投保了该产品的客户只需致电公司客服，提供身份证件、结婚证、保单号即可。

一位保险业内人士称，“脱光险”本质上就是一款意

外险，“脱光”只是对该保险产品的包装，比较迎合消费者的猎奇心理。因此，消费者在选择购买“脱光险”时，应重点关注意外险中的保障内容和免责条款等。

事实上，在“脱光险”推出之前，已有寿险公司推出过爱情保险、婚姻保险等产品。但与国外婚姻险多以婚姻的存续为保险标的，国内的“婚姻保险”更关注婚姻存续期间夫妻双方的健康生存状况以及财富累积。一旦发生婚变，退保金会偏重归属女方，对弱势一方的权益提供了更大程度的保障。也就是说，国内的婚姻保险“只保财富不保婚姻。”但“脱光险”以恋爱者是否最终成婚为给付条件，与国外的“爱情保险”性质相同。

实习生 彭敏
现代快报记者 刘元媛

“汽车之家” 申请美国上市

北京时间11月5日消息，中国汽车信息网站“汽车之家”公司日前已经提出IPO申请，拟发行1.2亿美元的美国存托股票。

汽车之家公司表示，该公司将把上市筹集的资金投资科技和产品开发，并大力推动其销售和营销业务。汽车之家是以专业人士和用户生成的内容为主的网站，为有意购买汽车的用户提供一系列信息，同时也提供广告和经销商订阅服务。

澳大利亚电信公司Telstra是汽车之家公司最大的股东，持有71.5%的股份。截至9月30日的今年前九个月里，公司的营收为8.3亿人民币，去年同期为5.1亿人民币。

腾讯

华裔企业家程守宗任黑莓临时CEO

据国外媒体报道，黑莓周一宣布放弃公司出售计划，并解雇现任CEO托斯滕·海因斯。与此同时，前赛贝斯(Sybase)CEO程守宗被任命为黑莓临时CEO，以负责解救公司当前的投资人和市场信心问题。

程守宗为出生于香港的美籍华裔，于1997年加盟当时已连续四年出现亏损的Sybase。在其接掌CEO一职之后，Sybase的运营情况出现扭转，并最终在2010年以58亿美元的价格成功出售给数据服务商SAP——这一市值一度超过了程守宗接掌Sybase时的15倍之多。

黑莓公司已宣布放弃继续出售自己的计划。

网易

天天出彩

体彩排列3(13302期)

中奖号码:	3 1 6
奖级	中奖注数
排列3直选	2347注
排列3组选3	0注
排列3组选6	8826注
体彩排列5(13302期)	160元

中奖号码:	3 1 6 0 1
奖级	中奖注数
排列5直选	22注
体彩7位数(13173期)	100000元
体彩排列5(13302期)	160元

中奖号码:	6 4 2 8 3 8 5
奖级	中奖注数
排列3直选	0注
排列3组选3	545注
排列3组选6	1注
福彩3D游戏(2013302期)	500000元

中奖号码:	8 8 2
奖级	江苏中奖注数
单选	346注
组选3	545注
组选6	0注
福彩15选5(2013302期)	160元

中奖号码:	6 7 8 13 14
奖级	中奖注数
特别奖	0注
一等奖	266注
福彩双色球(2013130期)	1028元

红球号码:	1 3 15 16 31 33
蓝球号码:	8
奖级	中奖注数
一等奖	12注
福彩双色球(2013130期)	7637890元

快3销售	中奖报告单
江苏快3玩法	2013年11月05日
销售额:	16477460.00元
中奖注数:	182489注
中奖金额:	7227925.00元

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池1.03亿元

周一，体彩超级大乐透第13129期开出3注头奖，皆由河南省中得。当期一等奖每注奖金677万元，其中2注为追加中奖，每注可多得406万元。今晚开奖前，大乐透奖池仍高达1.03亿元，敬请关注。（苏彩）